



奥克尼高原骑士

亮相 Whisky L! 2025 国际潮流烈酒展

苏格兰单一麦芽威士忌品牌奥克尼高原骑士 (Highland Park) 以“自在一屿，风味无他”的品牌精神，亮相 Whisky L! 2025 国际潮流烈酒展，通过诠释风土的展陈美学、互动体验与匠心之作，向中国高端威士忌市场和威士忌爱好者发出邀约：“OK，你上岛了吗？”首次参展的奥克尼高原骑士打造了沉浸式空间，诠释着群岛的海洋、荒原和天空的自然意象。展台与试饮吧台陈列品牌多款产品，令人可充分感知高原骑士的精神世界，与奥克尼风土共鸣。

此外，高原骑士于现场特别举办大师班，受邀嘉宾可品鉴高原骑士 15 年，捕捉日晒柠檬皮与新鲜菠萝的活力；沉浸于高原骑士 18 年的深邃，感受黑巧克力与杏仁糖的醇厚交织欧石楠花蜜的清甜；探索“雪莉天空”的哲学，品味焦糖化水果与柑橘皮的丰盈。同时，这也是全球限量 1200 瓶的高原骑士·雪莉天空·19 年单一麦芽苏格兰威士忌上市后的中国首秀，亦是品鉴荣休威士忌制酒大师马克·沃森“告别之作”的难得机遇。



APM Monaco

携周翊然以摩斯密码镌刻心跳频率

摩纳哥时尚珠宝品牌 APM Monaco 于七夕之际，携手亚太区品牌形象大使周翊然，以东方千年“乞巧”之技为精神基座，推出“追寻心翊解码”主题企划。品牌通过三部曲的递进式演绎，将珠宝升华为感知世界的触角：戒圈不再是饰物，而是丈量内心轨迹的标尺；摩斯密码的绿色辉光也不再是色彩游戏，而是都市荒野中永不熄灭的自由灯塔。正如 APM Monaco 所强调的，“解码”的本质不在于破译符号的排列组合，而在于唤醒人与生俱来的勇气——撕开既定规则的茧房、忠于自我频率的勇气。作为本次企划的视觉核心，限定摩斯密码系列以“自由转换”为命题，把心绪的暗号融进设计肌理，用设计语言解构传统定式。此外，7 月 25 日至 8 月 21 日期间，品牌以涂鸦艺术为桥梁，与周翊然联手启动“爱意涂鸦”共创计划，邀请粉丝以品牌珠宝与艺人创造的元素为灵感进行自由创作。

Vans

正式任命 R&B 歌手 SZA 为品牌艺术总监

原创极限运动鞋服品牌 Vans 宣布与全球最具影响力的音乐与时尚引领者之一——R&B 歌手 SZA 建立长期深度创意合作，并正式任命她为品牌艺术总监。Vans 将与 SZA 紧密合作，共同打造突破性的全新品牌企划，并携手共创多个专属产品系列，将她的独特视角融入品牌充满活力的创意基因之中。与此同时，Vans 与 SZA 共同呈现了首支原创品牌大片，影片如同一首致敬成长的颂歌，真实呈现 SZA 通过自我探索、艺术与个人风格所展现出的独特魅力，并特别聚焦她最钟爱的黑白 Vans Knu Skool 鞋款。Vans Knu Skool 鞋款最初于 1997 年问世，在上世纪 90 年代末期以焕新



TUMI 途明

中国首家旗舰店启幕

全球领先高品质商务、旅行、生活方式品牌 TUMI 途明中国首家旗舰店于上海商城启幕，标志着品牌在中国市场的战略布局迈入全新征程。本次盛典吸引 300 余位嘉宾莅临现场，新晋 TUMI 途明亚太区品牌代言人魏大勋惊喜亮相剪彩仪式。旗舰店内打造多个互动体验区域，宾客不仅可近距离欣赏艺术家二十一倾力创作的《旅程》艺术装置，更可通过互动材料墙亲身探索品牌前沿材质科技，深入感受 TUMI 途明在设计哲学、耐用性能与技术革新上的追求。为致敬上海深厚的人文底蕴，旗舰店内特别呈现折扇定制体验以及上海限定烫印图案，将上海的英文名称搭配极简线条勾勒的东方明珠塔，寓意“海纳百川”的城市精神，为旅者打造独一无二的上海记忆。现场亦有极富创意的上海地标造型冰棒，为盛夏增添一抹趣味清涼。TUMI 全球创意总监 Victor Sanz 表示：“旗舰店的落成不仅彰显了我们对卓越设计的坚持，更是品牌与这座城市之间一次意义深远的对话。”



视角诠释经典 Old Skool™ 鞋型。深植滑板文化基因，Knu Skool 在保留标志性风格的同时，采用加厚鞋舌和 3D 立体侧边条纹，搭配粗狂鞋带等现代元素，打造属于新世代的视觉语言。

H&M

舒适开启新学期风格篇章

新学年将至，H&M 童装以创新视角演绎经典丹宁元素，从靛蓝到做旧黑的渐变水洗工艺，将波西米亚的自由气息、复古学院的青春动感与工装的实穿主义巧妙融合，推出一系列为 14 岁及以下儿童打造的开学季单品。全新 2025 焕新开学季童装系列既涵盖牛仔长裤、卫衣等必备单品，同时呈现绗缝外套、印花衬衫、休闲外套及针织套装等时髦单品，让孩子们自由行动的同时也能轻松出彩。本季系列以中性风的牛仔蓝为视觉基调，核心单品结合舒适性与时髦感，更有许多处细节加入了别致巧思，如满印印花、精致刺绣以及灵动荷叶边等元素，为本季单品注入盎然童趣与活力。配饰方面，轻巧灵动的芭蕾平底鞋、复古俏皮的学院风运动鞋、萌趣点睛的立体发饰与独具巧思的包袋挂饰，将共同陪伴孩子们开启开学新篇章。